

关注中招公益直播 解析中招复习难点

本报讯 本周平顶山日报社教育中心将邀请名师为大家带来数学和物理中招复习难点解析,大家请提前关注二维码进群听课。

数学中招公益直播课邀请到的是平顶山市第九中学数学教师王文辉。王文辉是初中数学席明焕名师工作室成员、平顶山市第六届名师、平顶山市骨干教师、市级优质课一等奖教师、省级骨干教师培育对象。

物理中招公益直播邀请到的是实验中学物理教师周熠。周熠是卫

振国初中物理名师工作室核心成员、平顶山市第六届骨干教师、市级优质课一等奖教师、省级优质课教师。

时间:4月10日晚8:00
数学主题:《与函数有关的应用题专题》

4月11日晚8:00
物理主题:实验探究题专项
更多中招公益课精彩回放,请扫描“中招直播课”二维码(右图)。

(王红梅)



新华区实验小学 《家庭教育》系列讲座 开讲啦

□记者 娄刚

本报讯 为加强家校共育,提升家长的家庭教育理念,4月1日下午,一场以“点燃父母智慧,照亮孩子一生”为主题的家庭教育讲座在新华区实验小学举行。

当天的讲座由市二高副校长、国家高级家庭教育指导师、青少年职业发展辅导员李宏照主讲。李宏照从鼓掌的规则这一互动游戏,开启了精彩的讲座。如何做智慧型家长呢?李宏照提到了这些关键词:信任、倾听、欣赏、感谢、支持、放手、身教、一起行动、坚持原则、赋予责任。分享了教育的秘诀——“闭嘴闭嘴再闭嘴,微笑微笑再微笑”,拥抱是世界上最美的动作。家长应改变居高临下的家长作风,不要让唠叨成为常态,做到用心倾听、和谐对话。

“这样的讲座真好!”“希望学校多举办这样的讲座!”讲座结束,家长们感到满满的收获,纷纷向李宏照请教家庭教育方法。

新华区实验小学200余名家长和教师共同参加了讲座。该校副校长鲁国红在讲座中表示,实验小学历来很重视家庭教育,从今年开始准备家教工作全覆盖。

市二中“智慧食堂”正式上线

本报讯 3月29日,经过两周的试运营,我市首个“智慧食堂”项目在平顶山市第二中学正式投入使用。

据该校膳食科负责人介绍,“智慧食堂”项目是平顶山市第二中学与中原银行平顶山分行联合推出的校园无卡无现金化人脸识别就餐系统。家长只需免费办理并开通中原银行校园生活账户,学生就可以通过刷脸在校就餐。家长可

以通过微信或中原银行手机银行客户端查看余额和充值等操作。新的点餐方式受到了学生的认可,刷脸点餐方式新奇、方便,免去了排队充卡、饭卡丢失补办慢等烦恼。

“原先孩子是用饭卡点餐,孩子的用餐情况我们无从得知。现在好了,饭菜、价格一目了然,孩子吃没吃、吃了什么我们都清清楚楚。”该校高一学生家长孙先生说,

每次儿子点餐后,他的微信都会跳出价格与菜单,并直接在微信上扣款。食堂员工对刷脸支付持欢迎态度,以前学生点完餐他们都需要人工算账,容易出现错误。现在刷脸支付省却了这道程序,让他们更安心了。中原银行平顶山分行相关负责人表示,疫情常态化下,无接触支付更能保护孩子健康,营造更为健康的就餐环境。

(朱梦楠 马新亮)

新鹰小学举办 清明诗词大会

□记者 娄刚

本报讯 4月1日,新华区新鹰小学以一场别开生面的诗词大会带领学生们一起感悟清明节的文化内涵,领略中国古诗词的魅力。

当天的诗词大会以竞赛形式进行,在全校海选中产生的两队、12名选手登台比赛,另有20多名家长代表、30名学生评委和多名教师评委现场观看、评比和打分。

比赛中,各位小选手充分展现出对中国古诗词的热爱和理解,每当出现精彩回答,台下的学生评委有的报以热烈的掌声,有的发出大声的赞叹。老师和家长们也都被带进美好的诗歌世界,感受诗歌对心灵的净化和洗涤。

据了解,新鹰小学一贯重视利用传统节日,他们组织的饺子节、粽子节、元宵节、月饼漂流活动、画年画写春联活动等,已经成了品牌活动,不仅给孩子们带来了欢乐,也使小学生更加热爱中国传统文化、热爱祖国。

东风路小学开展 春季安全教育活动

本报讯 3月29日是第26个全国中小学生安全教育日,湛河区东风路小学以此为契机,开展了一系列安全教育活动,教育学生从生活的点滴做起,重视安全,珍爱生命。

本次安全教育活动分为应急演练、食品安全、交通安全、消防演练、知识竞赛等几个部分,从3月22日开始至3月30日,通过形式多样的演练、讲座等形式,让老师、学生、家长共同参与进来,向大家传递安全知识,提高和增强学生的安全意识。

通过一系列安全教育活动的开展,全体师生及家长再次提升了安全防范意识及能力。学校及家庭一如既往地携手,共筑安全防线,为孩子的生命安全和身体健康保驾护航。(王红梅)

凌云小学 风筝高飞

4月7日下午,三(1)班几名同学展示自己的风筝。当天,新华区凌云小学开展了“纸筝朝夕,逐梦凌云”风筝节活动。全校学生手持各种各样的风筝,借着春天的东风,放飞快乐、放飞梦想。

王红梅 摄



优秀小记者班主任

郭俊联： 带着一颗爱心去工作

郭俊联(如图)是新华区新程街小学四(2)班的语文老师,从教29年并一直担任班主任工作。

从教以来,她坚持以“真心、耐心、爱心、细心”的工作作风严格要求自己,关注每个学生的进步与发展。

郭俊联曾带的班级里转来一名学生,脾气倔,只要他认为老师冤枉他,他就让老师下不来台。郭俊联发现后,多次找他谈话,耐心地给他讲道理,他认识到自己的错误,也明白老师的好

意。从那以后,郭俊联看到他进步就在班上表扬他,该生语文成绩大幅度提高,脾气也小了很多,学习劲头更足了。郭俊联说,带着一颗爱心去工作,让学生觉得你是真心地关心他,在对孩子关心爱护的同时,也不忘对他们严格要求。

郭俊联一直以“凭良心教书,以品行育人”为带班理念,受到校领导和师生的一致好评,曾获得市级优质课教师、区级优秀教师、区级优秀班主任等荣誉称号。(魏云菲 文/图)

